150

NS

(R

1

LJ
O

(

™NO
Ul

J
-

wJ
wJ

N
O

L
NO

NS
D

1111

“?;@gl :;” A
§ ﬁ B | {@g@@ Eo
22— | E_ZEE======§§H ;y,

U
™NO
(-

1395
162
977
L L 1172
« 125
= = f}?
I LT Il Hill
arn |
° H - L
: Pl ) u
© ° S _\r - [, — ~ ] A
: i . aln
NN
_ §§§\\\ 18]
@ ) 1
o O (-] /
© /
© 34/ 30 18/ 29 L
285
] %
[l I I il I
e — T
=) F %
\al | ”

q 7 F\ R Struktura povrchu: Hrany: Méritko | Presnost
Tolerovani
/|5 Promitani G@

Material | Polotovar Hmotnost 37238 kg CHRANENO PODLE IS0 16016
VUT-FS| Sgﬁﬂmm VYKRES SESTAVY Nazev ) )
USTA\/ Kreslil KRUPKA JIRI MAGNET'CKY SEPARATOR
QUDTOOPIVF]QOAB\*\J,\#L%O Schvalil (islo dokumentu
INZENYRSTVI | Dafumwydini 51c oy o 1-3pSSZ2-01/00 et/




1.2

MAGNETICKY SEPARATOR

1-3pSS/2-01/700




Cislo| Nazev - oznacenf Polotovar Hmot | 1 | Mnos.
poloZ| Vykres - norma Materidl
1 | RAM 605 | 1
1-3pS5Z2-01/01 S235JR
2 | DESKA MOTORU 1,5 1
S235JR
3 | PRILOZKA MOTORU 0,26 | 2
S235JR
L | PRILOZKA LOZISKA 012 | | &
S235JR
5 |KRYTKA POHONU 0.05 1
ABS
6 | KRYT PCHONU 0,4 1
ABS
7 | MALA REMENICE 0,6 1
VENEC REMENICE 63-Z-2 CSN 02 3180
8 | VELKA REMENICE 2,9 1
VENEC REMENICE 200-Z-2 CSN 02 3180
9 | NAPINACI SROUB BUBNU $25-180 CSN EN 10060 0,06| | 2
F335
10 | HNACT BUBEN 306( | 1
GTK
11 | VRATNY BUBEN 306 |1
GTK
12 | ELEKTROMOTOR 18,1 1
NORD 100L/8-2WU
13 | PERMANENTNI MAGNET 27,5 6
NEODYM (NdFeB)
14 | LOZISKO SY 25 TF 0,9 2
SKF SY 25 TF
15 | LOZISKO FY 25 TF 11 2
SKF FY 25 TF
16 | DOPRAVNI PAS 21| |1
GUMEX EP250/2 650/3+1/ AA PRYZ
VUT-FS| o, SEZNAMPOLOZEK | NezeY ,
USTAV ) Kreslil KﬁUPKA Jlm MAGSEPARATOR
2UDTOOPMR?AB\|/|;\INTI|-:-(|)O Schvalil Cislo dokumentu
lNZENYRSTVI Batum vydani 2015-04-06 'I-BDSSZZ-O']/OOUSJr1 /3




AUTOMOBILNIHO

KRUPKA JIR]

Cislo| Nazev - oznacenf Polotovar Hmot | 1 | Mnos.
poloZ| Vykres - norma Materidl
17 | KLINOVY REMEN Z 0,05| |2
REMEN Z-1000 CSN 02 3110 PRYZ
18 | SILENTBLOK 0,01 12
RUBENA 30/ 15 - TYP1/ M10x20
19 | PERO 8e7 x 7 x 36 CSN 022562 0,01 1
20 | PERO 6e7 x 6 x 40 CSN 022562 0,01 | 1
21 | SROUB M10 x 55 0,04] |1
CSN EN 24014
22 | SROUB M10 x 35 0,03 | 8
CSN 021111
23 | SROUB M10 x 32 0,03] | &
CSN 021111
2L | SROUB M10 0,1 L
CSN 021369
25 | SROUB M8 x 30 0,01 | &
CSN EN 24017
26 | SROUB M8 x 10 0,03 |1
CSN 021187
27 | SROUB M6 x 8 0,001 | 1
CSN 021187
28 | SROUB M5 x 16 0,003 | 8
CSN 021131
29 | PODLOZKA 10,5 0,003 | 24
CSN 021702
30 | PODLOZKA 8,4 0,001 | 8
CSN 021702
31 | PODLOZKA 5,3 0,004 | 8
CSN 021702
32 | MATICE M10 0,01 12
CSN 021492
VUT-FSI o, SEZNAMPOLOZEK | NezeY ,
USTAV Kresl MAG.SEPARATOR

A DOPRAVNIHO

Schvalil

INZENYRSTVI

Batum vydani 2015-04-06

Cislo dokumentu

1-3pSSZ2-01/00

List2/3




Cislo| Nazev - oznadeni Polotovar Hmot | J | Mo,

poloZ| Vykres - norma Materidl

33 | MATICE M10 0,01 3
CSN EN 24032

34 | MATICE M8 0,06 b
CSN 021492

VUT-FS| Druh . SEZNAM POLOZEK | Maze .

USTAV Kreslil MAGSEPARATOR

AUTOMOBILNIHO
A DOPRAVNIHO
INZENYRSTVI

KRUPKA JIR]

Schvalil

Batum vydani 2015-04-06

Cislo dokumentu

1-3pSSZ2-01/00

List3/3




(50)

110+0,5

L5+1

7 C (1:2)
-
‘ |
250 | A 20

m!m \ | N z
—c—0 </ l N —\l\
S e P A '
= S Y — 4 || €D 7 s
R ] e | . — /\L g ~ Q/%Z\
N
< D
12 55 H s - Vv
/Ra 6,3 > N T A & U
G f__
185 35
908+3 17
L2
60

----------- C\ 4901 //2.0]A
A A (1:2)

810+3

70+0,5

S H | 11 ?_‘t__N_E_Z_Q@\ 0
6 NIT2 e | :
i 3 i 3 \[\’\Q/b\%\ o D (12)
S | " S
é é ) >
| | \Z Z\N\
_ b 5 - 115 34N ¢

m X | — | ZX ~ \

g Rt Bl i | S | | R — ( - I b

N=) = . ~ . X

S ¢ & N am— —_—
| | //?’ i =
¢ ¢ ' <
| | & = | @
| : 5 DN
® _ ' 7,
i B (1:2) |
f o — -4 — - — - — - — - — |- é |
\ ﬁ7 118 92 — ¥ | |
L
fa © -

N\
29021 (100) Y 2y
{ - - - — - — ’Z)(V\CJ’()\’\%/\Q / (b = \
;_ . _ - 7% _ _ _

255 130

12104 \6/7)(70/¢
4,2)(74 125
: 136 135

N TRY

158

150+1 250
i 111N 34N 41 LAKOV@NO SYNTETICKGU BARVOU 52013
A2 ' Ay ——1 11 ST LAKOVANG SYNTETICKOU BARVOU $2000 -0.3 10 3
€ — HRANY OBROBENYCH PLOCH PO SVARENI | L/

OTRYSKANO / »
ZIHANO KE SNIZENT ZBYTKOVEHO NAPET]

CELKOVA DELKA SVARU ak D\ 1875

U

164
224+0.5
(140)

55

a e CELKOVA DELKA SVARD a6 I\ 1488
o El CSN EN IS0 13920-B E
165 12 .
Strukftura povrchu: Hrany: Méritko | Presnost |502768-mK
113524100 1.5 Tolerovani 1508015
ZX ' Promitani 3@
Material |Polo’rovar Hmotnost go5  kg| CHRANENG PODLE ISO 16016
9 2 g VUT-FS o VIKRES SVARKU Nazev
USTAV Kreslil RAM

, KRUPKA JIR]
AUTOMOBILNIHO

Schvalil Cislo dokumentu

A DOPRAVNIHO
INZENYRSTVT | PR wedth 05 0,6 1-3pSSZ2-01/01 .,




Cislo| Nazev - oznacenf Polotovar Hmot. Vo3,
poloZ| Vykres - norma Materidl
1 | BOCNICE RAMU 1 U 140/B CSN 42 5570 187 |1
$235JR
2 | BOCNICE RAMU 2 U 140/B CSN 42 5570 186 |1
$235JR
3 | SPOJNICE RAMU U 100/B (SN 42 5570 7.2 2
$235JR
L, | DESKA MOTORU HLAVNI P10 - 270 x 170 CSN EN 10029 2.6 1
$235JR
5 | DESKA MOTORU BOCNI P10 - 270 x 90 CSN EN 10029 1,9 2
$235JR
6 | DESKA LOZISKA P10 - 140 x 62 CSN EN 10029 0,65| | 2
$235JR
7 | DRZAK KRYTU P12 - 100 x 32 CSN EN 10029 0,25| | 2
$235JR
8 |KOSTKA NAPINANT MOTORU P10 - 30 x 25 CSN EN 10029 0,03] |1
S235JR
9 |KOSTKA NAPINANT BUBNU P12 - 35 x 25 CSN EN 10029 0,05| | 2
S235JR
- |ELEKTRODA EL42 4 B 42 H5 CSN EN IS0 260-A (05 5005)
0K-48.00
- | SYNTETICKA BARVA S2000 ZAKLADNI NATER
- | SYNTETICKA BARVA S2013 VRCHNT NATER-MODR NAVESTNI
VUT-FSI o, SEZNAMPOLOZEK | Merev
USTAV Krestil K RUPKA JIR] RAM

AUTOMOBILNIHO
A DOPRAVNIHO
INZENYRSTVI

Schvalil

Cislo dokumentu

Batum vydani 2015-04-05

1-3pSSZ2-01/01

List1/1




von Mises (N/mm*2 (MPa))
11328
l 10384
. 9440
. 8496
. 7552
. 6,608
| 5664
L 4720
| 3776
| 2832

1.888
0944
0.000

—»Mez Kkluzu: 275.000

ANALYZA NAPETIVE SPOJNICI

KRUPKA JIRI

2014/2015 4-3pSSZ2-01/02




URES (mm)
0.046
l 0042
. 0.039

. 0035

. 0031

. 0027

L 0023

L 0019

L 0015

L 0012
0.008
0.004
0.000

ANALYZA PROHYBU VE SPOJINICI

KRUPKA JIRI

2014/2015 4-3pSS72-01/02




von Mises (N/mm*2 (MPa))
7.932
l 7211
L 6610
. 5949
. 5288
L 4627
| 3.966
| 3305
L 2644
| 1983

0661

I1322 ANALYZA NAPETI V RAMU

KRUPKA JIRI
0.000

—¥ Mez Kuzu: 275.000 2014/2015 4-3pSSZ2-01/03




URES (mm)

0018

0016

L 0015

- 0013

. 0012

. 0010

L 0.009

L 0007

L 0.006

. 0.004

0.003
0.001
0.000

ANALYZA PROHYBU V RAMU

KRUPKA JIRI

2014/2015 4-3pSSZ2-01/03




MAGNETICKY SEPARATOR

KRUPKA JIR]

201472015 |3-3pSSZ2-01/04




TECHNICKY LIST SY 25 TF
KRUPKA JIRI
2014/2015 | 4-3pSSZ2-01/05

=1 < o

Stojaté loziskové jednotky Y, lité téleso, zajisténi stavécim Sroubem

Zakladni rozméry Zakladni hodnoty zatiZeni Oznadeni
dynamické statické Loziskova jednotka Téleso LoZisko
d A H H1 L C co
mm kN -
25 36 70,5 36,5 130 14 7,8 SY 25 TF SY 505 M YAR 20

M 183 Az 18

Stavéci Sroub hiE0. 7
Doporuceny wtahovac momert [Mm) 4
Sestinranny kid velikost [mm] 3

Koncowy kryt ECY 20


JIRKA
OK


=1 < o

TECHNICKY LIST FY 25 TF
KRUPKA JIRI
2014 /2075

L-3pSS7Z2-01/06

Prirubové loziskové jednotky Y, lité téleso, ¢tvercova priruba, zajisténi stavécim Sroubem

Zakladni rozméry

d
mm
25

Al

G 10 mm
G 38in

Zakladni hodnoty zatiZzeni

dynamické
C

kN

statické
Cco

Oznadeni
Loziskova jednotka Téleso Lozisko

FY 25 TF FY 505 M YAR 20t

Ag 18

Stavéci Sroub hiE0. 7
Doporuceny wtahovac momert [Mm) 4
Sestinranny kid velikost [mm] 3

Koncowy kryt ECY 20


JIRKA
OK


	1-3pSSZ2-01_00_MAGNETICKÝ SEPARÁTOR SESTAVA
	MAGNETICKÝ SEPARÁTOR VÝKRES
	PŘEDNÍ POHLED
	HORNÍ POHLED
	ISO POHLED
	PRAVÝ POHLED
	LEVÝ POHLED


	1-3pSSZ2-01_00_MAGNETICKÝ SEPARÁTOR SESTAVA (ISO pohled)
	List2
	Pohled výkresu6
	Pohled výkresu7


	1-3pSSZ2-01_00_MAGNETICKÝ SEPARÁTOR_SEZNAM POLOŽEK_1
	1-3pSSZ2-01_00_MAGNETICKÝ SEPARÁTOR_SEZNAM POLOŽEK_2
	1-3pSSZ2-01_00_MAGNETICKÝ SEPARÁTOR_SEZNAM POLOŽEK_3
	1-3pSSZ2-01_01_RÁM MAGNETICKÉHO SEPARÁTORU
	1-3pSSZ2-01_01_RÁM_SEZNAM POLOŽEK
	4-3pSSZ2-01_02_ANALÝZA NAPĚTÍ A PRUHYBŮ  SPOJNICE
	4-3pSSZ2-01_03_ANALÝZA NAPĚTÍ A PRUHYBŮ  RÁM
	3-3pSSZ2-01_04_MAGNETICKÝ SEPARÁTOR
	4-3pSSZ2-01_05_TECHNICKÝ LIST SY 25 TF
	4-3pSSZ2-01_06_TECHNICKÝ LIST FY 25 TF

